



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare
din data de 14.02.2022
Nr. 26.439/1.04.2022



La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 14 februarie 2022 au fost prezenți 22 de consilieri din 23 în funcție. A absentat domnul consilier Ioan-Cătălin Costea. Doamna consilier Antoanela-Luciana Naaji și-a exprimat votul prin mijloace electronice, respectiv prin platforma on-line de videoconferință *Join Zoom Meeting*.

Ședința a început la ora 14,45 și s-a încheiat la ora 15,00.



Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Cristian GALEA**.

Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, domnul viceprimar Ilie Cheșa, dl. Sorin Contraș – delegat Secretar General al Municipiului Arad (*conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 296/2022*), dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Olimpia Stoica, director executiv al Direcției Economice, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Ștefan Szuchaszki – director executiv al

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

Direcției Patrimoniu, dna Claudia Macra, director executiv al Direcției Comunicare, dl. Adrian Toma, director general, Direcția Generală Poliția Locală Arad, dl. Pavel Neamțiu, director executiv al Direcției Venituri, dna Stelica Șerban, consilier juridic, Direcția Venituri, dl. Corneliu Neamțiu, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dna Lucia Giurgiu, șef serviciu, Serviciul Investiții, dna Andreea Stoica, consilier juridic, Serviciul Resurse Umane, dna Monica Joldea, șef serviciu, Serviciul Cadastru și Date Urbane, dna Claudia Ardelean, consilier juridic, Serviciul Evidență și Administrare Domeniul Public, dl. Ioan Bătrân, consilier, Compartimentul Administrația Școlilor, dl. Varjasi Kristian, referent, Cabinet Primar, dl. Denis Bot, consilier, Cabinet Primar, dl. Răzvan Vermeșan, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar, dna Sandra Dinulescu,



director executiv – Direcția Construcții și Dezvoltare Urbană, dl. Ervin Ivanov, consilier, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dna Ioana Nicoară, consilier în cadrul aceluiași serviciu, dl. Răzvan Săvan, consilier, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dna Ralu Cotrău, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dna Consuela Avram, șef serviciu, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Emilia Solya, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Doris Micu, consilier, Compartimentul Asistență Juridică și Tehnică, dl. Marinel Blaj, referent, Cabinet Primar, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, dna Ana Maria Ciobotariu,

consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dl. Bogdan Costea, Manager, Teatrul Clasic "Ioan Slavici" Arad, dl. Doru Orban, Manager, Filarmonica Arad, dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dna Lucia Bulboacă, șef serviciu în cadrul Serviciului Public de Interes Local "Direcția de Asistență Socială Arad", dl. Victor Ciulean, director general al SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. Claudiu Godja, director general al SC Compania de Transport Public Arad SA, dl. Stelian Nistor, director general SC TOP SA Arad,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA



- *alți participanți*: dl. Trif Raul, invitat, dna Ursachi Daniela, reprezentant - SC "Tara Plan" SRL Arad, dl. Faur Nick, conducător auto, SC Compania de Transport Public Arad SA, dna Țolea Oana, consilier juridic – Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Arad, dna Albotă Oana, economist, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Arad;

- *presa*: Diana Duțu – „Aradon”/„Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Tomas Gagyi - „Special Arad.ro”, Ciprian Vlad Sârb – „Arădeanul.Info”, Claudia Gavra – „Arq”, Ciprian Petcuț – „Arădeanul.info”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 09.02.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 308/2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând



data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 09.02.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 09.02.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA



DI. primar: - Bună-ziuă, propun să ne organizăm, deoarece este o zi mai, bănuiesc că va fi mai lungă și dacă ne uităm la ordinea de zi. Cine? A, așteptați colegele voastre de la Administrativ! Bun. Până vin colegele de la administrativ, ca să nu fim înțeleși greșit, am văzut că avem o adresă de la grupul USR, referitor la transmiterea ședințelor on-line, am pregătit și un răspuns, haideți să nu vorbim toți odată! Conform actelor normative, acest lucru se poate face doar printr-un

regulament de funcționare a Consiliului Local. La momentul la care Consiliul Local va upgrada actualul regulament și va prevedea și acest lucru, vom putea organiza ședințele și în acest mod. Până atunci, este în vigoare un regulament pe care îl respectăm. Vă rog, domnule Florin!

DI. Stana F: - Total de acord, nu insistăm, dar am vrea să știm dacă se poate mișca mai repede, măcar partea cu transmisia. Că sunt comune și sate din județul acesta unde se transmite...

DI. primar: - Am înțeles ideea, dar ca să respectăm, procedural, dumneavoastră, ca entitate, politică, grup, în Consiliul Local, faceți o propunere de modificare a Regulamentului, noi suntem obligați să-l ducem în fața Consiliului, se supune votului și se închide subiectul.

DI. Stana F: - Eu cred că ar avea mai multe șanse dacă ar veni din partea dumneavoastră, noi, poate vă și scriem, ca să fie mai ușor...

DI. primar: - Are cine să scrie, stați liniștiți!

DI. Stana F: - Bun. Atunci reluăm discuția după, da?

DI. primar: - Sigur că da! Bun. Dacă este toată lumea pe poziții, aș propune să începem cu Imnul de Stat.

(n.n. într-un cadru solemn este ascultat Imnul Național al României).

DI. primar: - Mulțumesc frumos. Organizatoric, vom începe cu ședința extraordinară și apoi, în continuare, mergem cu ședința ordinară, conform ordinilor de zi. Din ce înțeleg avem on-line pe doamna Naaji și mai intră cineva? Doar doamna Naaji, care intră on line. Nu știu dacă staff-ul tehnic a comunicat sau nu cu domnii consilieri, că tot ați socotit, pe buget, cine să nu participe la vot, să nu cadă cumva într-o incompatibilitate, că nu influențează nimic din ce am văzut, nici măcar algoritmul politic. Nu știu, ați comunicat și domnilor consilieri sau, la momentul respectiv? Doamna Czibrik, ceea ce mi-ați spus mie astăzi, că o parte din consilieri, pe o lege neclară, pentru a nu fi, cumva, în greșeala de a-i lăsa să voteze sau să nu voteze, mi-ați spus că nu pot participa la votul pe buget, le-ați comunicat?

Dna Czibrik M: - Nu!

DI. primar: - Nu. Bine! Atunci comunicăm când este momentul. Dar puteați vorbi de azi, să nu creadă oamenii că cine știe ce minuni facem. Bun. Să nu uitați că este „Valentine,s Day” și să încercăm să păstrăm atmosfera de iubire și în final, cine dorește, la final, facem căsătorii de o zi, dar după ce votăm toate proiectele de astăzi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

Ședința extraordinară – față de ordinea de zi, pe care o aveți primită, dacă mai sunt alte propuneri? Supun votului dumneavoastră următoarea

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 68/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 516/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Amenajare drum de acces Zona Industrială Vest și iluminat public” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții– *inițiativa primarului.*
2. Proiect de hotărâre nr. 71/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 517/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Drum de legătură între Zona Industrială Vest și Drumul Expres Arad-Oradea” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții– *inițiativa primarului.*
3. Proiect de hotărâre nr. 73/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 519/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Rețele de canalizare ape uzate și canalizare pluvială aferente străzilor de pământ” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții– *inițiativa primarului.*
4. Proiect de hotărâre nr. 74/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 520/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Amenajare pasaj subteran Piața Drapelului” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții– *inițiativa primarului.*
5. Proiect de hotărâre nr. 75/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 518/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Reabilitare străzi de pământ în municipiul Arad” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții– *inițiativa primarului.*
6. Proiect de hotărâre nr. 55/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiție SF – ”Utilități Zona de Locuințe Tarafului” – *inițiativa primarului.*
7. Proiect de hotărâre nr. 61/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție Studiu de Fezabilitate „Amenajare Hala și Copertine în Piața Obor prin relocarea celor din Piața Catedralei și a zonei adiacente” – *inițiativa primarului.*
8. Proiect de hotărâre nr. 81/2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție ”SF – Amenajare pod pietonal acces Insula Mureș – *inițiativa primarului*
9. Proiect de hotărâre nr. 487/2021 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

”SF – Amenajare parcare str. Vârful cu dor (adiacent parcului Reconcilierii Romano – Maghiare)” – *inițiativa primarului*

10. Proiect de hotărâre nr. 82/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție SF ”Reabilitare și acoperire Patinoar în Municipiul Arad – *inițiativa primarului*

11. Proiect de hotărâre nr. 84/2022 privind modificarea Hotărârii nr. 293/18.06.2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea Proiectului tehnic ”Alimentare cu energie electrică la stadionul UTA” și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție publică Racordare la Sistemul Energetic Național (SEN) a Arenei Francisc Neuman, Arad (fost Stadion UTA) – *inițiativa primarului*

12. Proiect de hotărâre nr. 76/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr.16/b, situat în Arad, B-dul G-ral Vasile Milea, nr.19, etaj I – *inițiativa primarului*

13. Proiect de hotărâre nr. 83/2022 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale Teatrului Clasic ”Ioan Slavici” Arad – *inițiativa primarului*.

14. Proiect de hotărâre nr. 85/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU): „Amenajare zonă locuințe colective”, Municipiul Arad, strada Voinicilor, nr. 21, 21/B, 21/C, pe parcelele identificate prin extrasele C.F. nr. 351499 – Arad, C.F. nr. 351559- Arad, C.F. nr. 353951-Arad – *inițiativa primarului*

15. Proiect de hotărâre nr. 86/2022 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (PUZ) și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) pentru obiectivul de investiție: „*Construire locuințe colective și spații comerciale/prestări servicii*”, municipiul Arad, B-dul Ștefan Augustin Doinaș, nr. 17, pentru imobilul înscris în C.F. nr. 319516 Arad – *inițiativa primarului*.

16. Proiect de hotărâre nr. 87/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent pentru obiectivul de investiție: „*Zonă rezidențială și funcțiuni complementare servicii/comerț*”, Municipiul Arad, str. Anton Cehov, nr. 20, pentru imobilul înscris în C.F. nr. 352763 Arad - *inițiativa primarului*

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 36 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. primar: - Mulțumesc frumos. Domnule președinte, vă rog frumos!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA



DI. Galea C: - Mulțumesc. Am să vă rog și eu de la început - dacă se poate, având în vedere că astăzi va fi o zi lungă, vor fi două ședințe, toate discursurile, dacă se poate, să fie scurte, concise, să rămână pe subiect, este o dorință personală și cred că este a tuturor până la urmă. Mulțumesc.

1

Proiect de hotărâre nr. 68/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 516/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare

pentru proiectul „Amenajare drum de acces Zona Industrială Vest și iluminat public” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții
– **inițiativa primarului**

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru ?

Dna Naji A: - Pentru.

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 37 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Galea C: - Mulțumesc, doamna Naaji!

2

Proiect de hotărâre nr. 71/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 517/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Drum de legătură între Zona Industrială Vest și Drumul Expres Arad-Oradea” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții
– **inițiativa primarului**

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Naji A: - Pentru.

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 38 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

3

Proiect de hotărâre nr. 73/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 519/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Rețele de canalizare ape uzate și canalizare pluvială aferente străzilor de pământ” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții
– **inițiativa primarului**

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Naji A: - Pentru.

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 39 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

4

Proiect de hotărâre nr. 74/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 520/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

proiectul „Amenajare pasaj subteran Piața Drapelului” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Naji A: - Pentru.

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 40 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

5

Proiect de hotărâre nr. 75/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 518/2021 privind aprobarea Cererii de finanțare pentru proiectul „Reabilitare străzi de pământ în municipiul Arad” și a Devizului general estimativ al obiectivului de investiții– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Naji A: - Pentru.

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 41 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

6

Proiect de hotărâre nr. 55/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiție SF – ”Utilități Zona de Locuințe Tarafului” – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Naji A: - Pentru.

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 42 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

7

Proiect de hotărâre nr. 61/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție Studiu de Fezabilitate „Amenajare Hala și Copertine în Piața Obor prin relocarea celor din Piața Catedralei și a zonei adiacente” – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Naji A: - Pentru.

DI. Galea C: - Grupul USR împotriva ?

DI. primar: - Am făcu efortul să-ți duc microfon și ți-e greu să-l deschizi, să vorbești la el? Stai jos, nu te mai agita atâta, că nu te mănâncă nimeni! Că nu ești de două zile în Primăria asta, și trage-l mai aproape, să se audă!

Dna Czibrik M: - 14 voturi pentru,

DI. primar: - Așa!

Dna Czibrik M: - 14 voturi pentru, 5 voturi abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Vlad) și 3 consilieri nu participă la vot (dna Săbău, dl. Mariș, dna Waas) – 22 consilieri prezenți.

DI. Galea C: - Bun. S-a lămurit? Mulțumesc.Trecem mai departe

S-a adoptat Hotărârea nr. 43 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

8

Proiect de hotărâre nr. 81/2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

”SF – Amenajare pod pietonal acces Insula Mureș” – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot.Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 44 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

9

Proiect de hotărâre nr. 487/2021 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție ”SF – Amenajare parcare str. Vârful cu dor (adiacent parcului Reconcilierii Româno – Maghiare)” – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Domnule Bognar, vă rog!

DI. Bognar L: - Având în vedere că noi am avut un PUZ din 2004, vis a vis de această zonă, respectiv Parcul Reconcilierii Româno - Maghiare, care între timp a devenit monument istoric, figurează pe lista monumentelor istorice din 2014, s-au discutat mai multe variante, inclusiv pentru acestea s-au aprobat și PUZ-uri în cadrul Consiliul Local, ceea ce propun – în S.F. nu se vede, ca realizare ce se dorește să aducă, estetic, o soluție cât mai potrivită pentru a menține în, hai să spunem, ambianța urbană cât mai frumoasă zona respectivă, că la ora actuală știm cu toții că trebuie făcut ceva cu acel perete, care este o rană deschisă în peisajul urban. Mulțumesc.

DI. Galea C: - Bun. Eu zic să trecem la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - 17 voturi pentru și 5 abțineri!

DI. Stana F: -USR are 6 abțineri!

DI. Galea C: - Și PMP 2? Sunt 8 abțineri?

Dna Czibrik M: - 16 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dna Săbău, dl. Vlad C.) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 45 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. primar: - Eu doar vreau să fac o precizare – este un prim pas din ce îmi explica



Direcția Tehnică, va fi nevoie de două S.F. – uri, în final, acesta este unul din ele, doar pentru a face curat acolo, nu se propune nici o construcție megalomană, nici un fel de nimic. Deci, în momentul de față este discuția cu partea aceea, cea mai urâtă în acest moment, pe care o avem acolo, cu acel zid părăsit, cu acele câteva clădiri urâte și în pasul doi să facem până la colț, urmând ca odată cu PUG-ul sau cu up gradarea PUZ C.P., împreună cu cei de la Monumente, să stabilim ce se poate face acolo, astfel încât să nu stricăm ceva din

arhitectura zonală și dacă se poate, să aducem un beneficiu. În momentul de față, nu este decât un prim pas de curățenie. Nu comentez votul nimănui, eu am vrut doar să dau explicația aceasta pentru a fi lămuritoare pentru toată lumea. Vă mulțumesc.

DI. Galea C: - Mulțumesc și eu!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

10

Proiect de hotărâre nr. 82/2022 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție SF "Reabilitare și acoperire Patinoar în Municipiul Arad – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 46 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

11

Proiect de hotărâre nr. 84/2022 privind modificarea Hotărârii nr. 293/18.06.2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea Proiectului tehnic "Alimentare cu energie electrică la stadionul UTA" și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție publică Racordare la Sistemul Energetic Național (SEN) a Arenei Francisc Neuman, Arad (fost Stadion UTA) – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 47 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

12

Proiect de hotărâre nr. 76/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr.16/b, situat în Arad, B-dul G-ral Vasile Milea, nr.19, etaj I– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 48 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

13

Proiect de hotărâre nr. 83/2022 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale Teatrului Clasic "Ioan Slavici" Arad– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 49 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

14

Proiect de hotărâre nr. 85/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU): „Amenajare zonă locuințe colective”, Municipiul Arad, strada Voinicilor, nr. 21, 21/B, 21/C, pe parcelele identificate prin extrasele C.F. nr. 351499 – Arad, C.F. nr. 351559- Arad, C.F. nr. 353951-Arad– inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru? Grupul USR? Domnul Bognar?

DI. Bognar L: - N-am putut să fiu prezent în ședința de comisie și mai bine mă abțin.

Dna Czibrik M: - 13 voturi pentru, 9 abțineri (dl. Bognar, dl. Galea, dna Vornicu, dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dna Săbău, dl. Vlad C.) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 50 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Galea C: - Nu tot grupul USR s-a abținut?

DI. Stana F: - Suntem 6 prezenți!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA

DI. Galea C: - Bun. Mulțumesc!

15

Proiect de hotărâre nr. 86/2022 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (PUZ) și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) pentru obiectivul de investiție: „Construire locuințe colective și spații comerciale/prestări servicii”, municipiul Arad, B-dul Ștefan Augustin Doinaș, nr. 17, pentru imobilul înscris în C.F. nr. 319516 Arad – inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - 16 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dna Săbău, dl. Vlad C.) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 51 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Galea C: - Deci, ambii de la UDMR, da? Mulțumesc.

16

Proiect de hotărâre nr. 87/2022 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent pentru obiectivul de investiție: „Zonă rezidențială și funcțiuni complementare servicii/comerț”, Municipiul Arad, str. Anton Cehov, nr. 20, pentru imobilul înscris în C.F. nr. 352763 Arad - inițiativa primarului

DI. Galea C: - Supun la vot . Cine este pentru?

Dna Czibrik M: - 16 voturi pentru, 6 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dna Săbău, dl. Vlad C.) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 52 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Galea C: - Mulțumesc. Ședința extraordinară se încheie aici.

DI. primar: - Mulțumesc frumos încă o dată. Am epuizat ordinea de zi a ședinței extraordinare.

Trecem la ședința ordinară a acestei luni.

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 15,00).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cristian-Aurel GALEA

p.SECRETAR GENERAL
Sorin CONTRAȘ

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehoredactat
Carmen POPA
